
 
FACULDADE DE INTEGRAÇÃO DO SERTÃO 

DEPARTAMENTO DE DIREITO 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO JUNTO AO CORPO 
DOCENTE 

 
Reunião Ordinária da Coordenação do 
Curso de Direito junto ao Corpo 
Docente. 

 
Às 13h00 do dia 04 de novembro de 2022, presente o Prof. Me. Ramon Henrique 

Lira Ramos, Coordenador do Curso de Direito da Faculdade de Integração do Sertão, 
bem como os membros do corpo docente, Profs. Esp. Adilson Fernando Sales de Barros, 
Me. Alberto Rodrigues de Oliveira, Esp. Ana Paula Antunes Novaes Cavalcanti, Esp. Ana 
Paula Inácio, Dr.ª Erlayne Beatriz Félix de Lima Silva, Me. Francisco Torres de Morais 
Filho, Me. Ítalo Wesley Paz de Oliveira Lima, Esp. Manoel Arnóbio de Sousa, Me. Maria 
Joana Alves da Silva Bezerra, Me. Osvaldo de Freitas Teixeira, Esp. Silvio Freire Marinho 
Neto, Me. Stênio Max Lacerda, ausentes, sem justificativa plausível, os profs. Esp. 
Alexandre Hugo Pereira de Carvalho Rodrigues, Me. Ana Cristina Inácio de Melo, Me. 
Antônio de Melo Guerra Neto, Dr. Bruno Celso Sabino Leite, Esp. Caio Márcio Neiva 
Novaes Antunes Lima, Esp. José Olegário de Lima, Esp. José Paulo Antunes Novaes 
Cavalcanti e justificadamente ausente, em virtude de estar em audiência de custódia, o 
Prof. Esp. Vinícius Silva de Araújo. Enfim reunidos, restou decidido: 

 
1 [...] no que diz respeito ao ENADE: que os professores do 9º e 10º períodos 

utilizarão a semana compreendida entre os dias 07/11 e 11/11, para aplicar 
simulados com questões anteriores do ENADE, dentro da disciplina ministrada; 
e que os alunos selecionados, que são obrigados a prestar o exame, possuem 
garantia de 1,0 ponto na 2ª V.A. deste semestre e, a depender da nota que 
vierem a obter no exame, podem adquirir – a) nota 7,0 (1,0 ponto na 1ª V.A. do 
Semestre 2023.1); b) nota 8,0 (2,0 pontos na 1ª V.A. do Semestre 2023.1); c) 
nota 9,0 ou mais (3,0 pontos na 1ª V.A. do Semestre 2023.1). 

2 [...] no que diz respeito a visita do MEC: que os docentes devem, até a data de 
hoje, complementar as informações da planilha de pendências enviadas no grupo 
dos docentes (diários, planos, programas, lattes, etc.), bem como encaminhar 
comprovação das atividades de docência (PDF da CTPS gerado pelo app da 
Carteira de Trabalho Digital, se vínculo trabalhista / Declaração ou Certidão, se 
vínculo administrativo) à Coordenação, por e-mail (direito@fis.edu.br) até a data 
de hoje. 

3 [...] no que tange às avaliações em choque com os jogos do Brasil, na 
Copa: 

a. Quanto à 2ª V.A.: que o professor é livre para decidir se vai: a) antecipar 
em uma semana avaliação; ou b) substituir a prova por trabalho a ser 
entregue via e-mail. 
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b. Quanto a reposições e finais: que o professor aplicará a prova um dia 
antes ou depois da data do jogo, em comum acordo com a turma e 
colegas. 

4 [...] no que diz respeito às bancas de TCC: que elas devem ser agendadas 
pelo sistema, ou, em caso de indisponibilidade, diretamente com o Professor 
da Disciplina, Dr. Bruno Celso Sabino Leite, que elaborará tabela com o nome 
do orientando, título do trabalho, data da defesa, membros da banca (avaliador 
1, avaliador 2 e Orientador) a fim de que seja publicadas oficialmente, por edital; 
que os discentes que foram forçados a trocar de orientador, por conta dos 
desligamentos ocorridos no semestre, podem, excepcionalmente, marcar as 
bancas para até o dia 09/12/2022. 

5 [...] no que diz respeito ao NPJ: que a entrega dos relatórios de estágio deve 
ser realizada até o dia 25/11, via ACADWEB, sendo a nota condicionada a 
entrega e avaliação positiva do Professor Supervisor, que será definido, para 
cada disciplina de Assistência Jurídica, pela Coordenadora do NPJ, Prof. Esp. 
Ana Paula Antunes Novaes Cavalcanti; que os responsáveis pela disciplina 
devem, até o dia 07/11, lançar programa de disciplina, plano de aula e diários. 

 
Sem mais, foi encerrada a sessão, cuja atermação foi realizada unicamente por mim. 

 
Serra Talhada, 04 de novembro de 2022. 
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